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Το αλφάβητο κάνει ένα τεράστιο άλμα:
Το μέλλον των κβαντικών υπολογιστών

είναι εδώ!
Η Florian Söllner αναλύει τις πρωτοποριακές εξελίξεις του
αλφαβήτου στον κβαντικό υπολογισμό και τις επιπτώσεις

τους στις τιμές των μετοχών.

Kulmbach, Deutschland - Οι τελευταίες εξελίξεις στον τομέα
της τεχνολογίας επιτρέπουν στους επενδυτές να αναπνέουν
ανακούφιση! Η αμερικανική γίγαντα Alphabet Inc. έχει
σημειώσει μια εντυπωσιακή τεχνολογική πρόοδο με τον
κβαντικό επεξεργαστή υπολογιστών "Willow", η οποία βοήθησε
το μερίδιο του αλφαβήτου να αυξήσει μια ισχυρή αύξηση. Η
Florian Söllner από το περιοδικό Investor "Ο μέτοχος" εκθέτει
την ευφορία σε μια ενημερωτική συνέντευξη που έχει
αναπτυχθεί μέσω αυτής της ανακάλυψης. Οι αναλύσεις των
γραφημάτων δείχνουν σαφώς ότι αυτή η τεχνολογία έχει τη
δυνατότητα να εξετάσει σημαντικά την κβαντική τεχνολογία



και επομένως την τιμή της μετοχής, αναφέρει το
aktiencheck.de. 

 αντιδράσεις αγοράς και προοπτικές 

 Αλλά αυτό δεν είναι όλα! Στην εβδομαδιαία αναφορά του
καυτού αποθέματος, ο Söllner όχι μόνο αφιερώνει τον εαυτό του
στο αλφάβητο, αλλά εξετάζει προσεκτικά άλλες εταιρείες που
επωφελούνται από τα τρέχοντα megatrends. Από το D-Wave σε
IBM και Tesla-ο κατάλογος των αναδυόμενων γιγάντων έχει
αυξηθεί αισθητά. Σε μια συναρπαστική ενημέρωση, απεικονίζει
τις ευκαιρίες των αποθεμάτων που δεν είναι ακόμη στο
επίκεντρο. Αυτές οι ιδέες καθιστούν σαφές ότι η Söllner δεν
ασχολείται με τις τυπικές εξελίξεις στην αγορά, αλλά
ασχολείται με καινοτόμες εταιρείες και πλησιάζει τους
επενδυτές πιο κοντά σε πολύτιμες πληροφορίες, όπως μπορεί να
διαβαστεί από τον μέτοχο της ιστοσελίδας. 

 Όλα τα μάτια στοχεύουν τώρα στο μέλλον. Με τον κβαντικό
υπολογιστή και τις αξιοσημείωτες εξελίξεις στον τομέα της
τεχνολογίας, οι ευκαιρίες για μια πρωτοποριακή αλλαγή στην
αγορά φαίνεται να είναι εφικτές. Οι αναλύσεις
εμπειρογνωμόνων της Söllner υπόσχονται ότι οι μετοχές αυτών
των τεχνολογικών γίγαντες έχουν τεράστιες δυνατότητες,
γεγονός που ενθαρρύνει τους επενδυτές να επενδύσουν σε αυτή
την αναδυόμενη ψηφιακή εποχή. Τα λογικά έλαια βλέπουν αυτές
τις τεχνολογίες όχι μόνο ως τρέχουσες διακυμάνσεις, αλλά ως
βάση για τα μελλοντικά κέρδη. 

 Για όσους θέλουν να έχουν βαθύτερες ιδέες για τις εξελίξεις, η
πλήρης συνέντευξη με την Florian Söllner είναι διαθέσιμη στο
"The Partmentder TV". Μπορείτε να βρείτε περισσότερες
πληροφορίες  εδώ .
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